



Klinička bolnica Dubrava
Avenija Gojka Šuška 6
10000 Zagreb

Ur.br.: 4-1956/24
Zagreb, 28. studenog 2024.

Na temelju članka 21. Statuta KB Dubrava, Pravilnika o mjerilima za prijam specijalizanata („Narodne novine“ br. 83/15., 100/18., 33/23.), a sukladno Planu specijalizacija i užih specijalizacija za 2024. odobrenom dopisom Ministarstva zdravstva, Klasa: 131-01/24-01/69 Ur. broj: 534-07-2-2/7-24-01 od 29. svibnja 2024. i raspisanog natječaja u Jutarnjem listu, Narodnim novinama, web stranicama KB Dubrava i Ministarstva zdravstva dana 18. listopada 2024. za prijem djelatnika radi provođenja specijalističkog usavršavanja iz medicinske biokemije i laboratorijske medicine, 2 izvršitelja na neodređeno vrijeme, ravnatelj donosi

ODLUKU

primaju se u radni odnos na neodređeno vrijeme, a radi provođenja specijalističkog usavršavanja iz medicinske biokemije i laboratorijske medicine kandidati Janko Bubnjar, mag. med. bichem. i Antonio Lukenda, mag. med. biochem.

Obrazloženje

Dana 18. listopada 2024. raspisan je natječaj za prijem djelatnika radi provođenja specijalističkog usavršavanja iz medicinske biokemije i laboratorijske medicine, 2 izvršitelja na neodređeno vrijeme.

U otvorenom zakonskom roku prijavilo se ukupno 17 kandidata, od kojih 11 kandidata koji su ispunjavali natječajne uvjete te su pozvani dana 22. studenog 2024. na usmeni razgovor u prostorijama KB Dubrava kojem je pristupilo 8 kandidata.

Nakon obavljenog usmenog razgovora i bodovanja Povjerenstvo je predložilo ravnatelju KB Dubrava prijem u radni odnos na neodređeno vrijeme radi provođenja specijalističkog usavršavanja iz medicinske biokemije i laboratorijske medicine kandidate Janka Bubnjara, mag. med. bichem. i Antonia Lukendu, mag. med. biochem.

Slijedom naprijed navedenog prihvaćen je prijedlog Povjerenstva da se zaključi Ugovor o radu na neodređeno vrijeme radi provođenja specijalističkog usavršavanja iz medicinske biokemije i laboratorijske medicine, 2 izvršitelja na neodređeno vrijeme i to s kandidatima Jankom Bubnjarem, mag. med. bichem. i Antoniom Lukendom, mag. med. biochem.

Konačna tablica s bodovima kandidata objavljena je na oglasnoj ploči KB Dubrava.

Protiv ove odluke može se izjaviti prigovor Upravnom vijeću KB Dubrava, Avenija Gojka Šuška br. 6, u roku od 8 (osam) dana od dana objave ove Odluke.

prof. dr. sc. Ivica Lukšić, dr. med.
ravnatelj Kliničke bolnice Dubrava



Akt pripremila: Jasna Fejzić
Akt odobrio: Zoran Špehar, mag. iur.